Thomas C. Spanos

Atré: papuareia MNpoédpou Apeiou MNMayou [president@areiospagos.gr]

AtrooToAR: Acgutépa, 12 AuyouoTtou 2024 12:03 pu

Mpog: "Thomas C. Spanos'

Ofpa: RE: OQwpdag X. Zmmavog | ZuptrAnpwon Zroixeiwv Tng 1786/08-08-2024 aitnong

AplOu6¢ mpwtokoAAou: 1802/2024

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Monday, August 12, 2024 8:45 AM

To: 'Apeiou MNayou Mpoedpoc' <president@areiospagos.gr>; 'Apeiou Mayou MNpdebpog' <gram@areiospagos.gr>
Subject: Owpadg X. Inavog | Tupminpwon Itoeiwv tng 1786/08-08-2024 aitnong

Importance: High

KaAnuépa oag kat kar) oo eBdoudda.

MapakoAw yLo TV TPWTOKOAANGCH TOU EMLOUVAMTOUEVOU ALTAUATOC HOU, TIEPL CUUIMANPWONC OTOLXELWV TNG UTT
aptBudv 1786/08-08-2024 aitnong HoU KaL TNV eMLOTPOGN TOU TTOPOVTOC LE TOV 0pLlOUO TPWTOKOAAOU
KaTaxwpnong.

Euxoplotw.

7

Me extipunon.

OQwpadc X. Yravoc A

+30.2241068847 +30.6946696310

EAada - P66og / 5XAp. Podou - Aivbou / TK: 85100 / T.0.: 2089
2MNANO3Z OQMAS EME A Epnoplo - Alavoun

MYIMH POAQY ENE A Epmodplo / Akivnta / Aladiktuo
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